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Prireditev ob materinskem dnevu

V torek, 25. marca 2025, smo na OŠ Voličina pripravili prireditev ob materinskem dnevu. V obliki točk, 
ki so jih skrbno pripravili učenci od prvega do petega razreda, so razvajali svoje mame, babice ter druge 
obiskovalce. Najprej so nastopili Sončki iz vrtca. Učenci so peli, plesali in recitirali. Z ubrano pesmijo sta 
nastopila tudi oba zbora naše šole ter vokalna skupina. S samostojno plesno točko sta se predstavili tudi ple-
salki Maja Marušič in Mija Čuček. Da nam je vsem bilo pri srcu še topleje, pa so ob koncu poskrbeli plesalci 
folklorne skupine s čudovito točko, ob kateri smo se resnično zabavali. Prireditev sta odlično povezovala Lija 
Kramberger in Jure Kapun iz 8. razreda.
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Odpikajmo nasilje

V razredu smo se seznanili s kampanjo RTV Slo-
venija Odpikajmo nasilje, ki se bori proti medvrstni-
škemu nasilju. Njen zaščitni znak so štiri pike, ki po-
menijo štiri zaveze proti nasilju. Te zaveze so:

Nasilja ne podpiram in pri njem ne sodelujem.•	
Ko opazim medvrstniško nasilje, o tem spregovo-•	
rim.
Nikogar namerno ne izključujem, vsak je pomem-•	
ben.
Skupaj lahko odpikamo nasilje.•	

Za nas je nasilje vlačenje za lase, grožnje, govor-
jenje grdih besed in zmerjanje, pretepanje, goljufanje 
pri športnih igrah, metanje kamenja v človeka ali ži-
val, potiskanje, norčevanje, ko ti sošolec reče, da se ne 
smeš igrati z njim, uničevanje igrač in ostalih stvari, 
ko se ti nekdo smeji, če dobiš slabo oceno ...

In kako bi mi odpikali nasilje?
Za nasilje bi povedal svojim staršem.•	
Povedal bi učiteljici v šoli, ona pa ravnatelju. Rav-•	
natelj bi nasilneža poklical na pogovor.
Namestil bi varnostne kamere, da bi si lahko ogle-•	
dal, kdo povzroča nasilje. Nasilneža bi kaznoval. 
Vsi nasilneži bi morali plačati visoko kazen in dati •	
ves denar, ki ga imajo.
Nasilnežu bi odvzel telefon, tablico in računalnik, •	
da ne bi več gledal nasilnih posnetkov na spletu.
Nasilneža bi zaprl v posebno sobo, da bi premislil, •	
kaj je naredil slabega in bi se opravičil.

Nasilnež nekaj časa ne bi smel priti v šolo. •	
Nasilneža bi poslal v poseben zavod, kjer bi se učil, •	
kako se je potrebno obnašati.

Tudi vas vzpodbujamo, da sprejmete zaveze, si na-
rišete štiri pike in pokažete, da medvrstniško nasilje v 
družbi nima prostora.

Učenci 3. a

V tretje gre rado tudi pri
spremljanju vremena

Vreme je velikokrat univerzalna tema, ki jo pogo-
sto uporabimo za začetek pogovora. Vreme vpliva na 
naš vsakdan, saj med drugim določa, kaj bomo oblekli, 
ali bomo potrebovali dežnik ali sončna očala. Sončen 
dan nas pogosto napolni z energijo, medtem ko nas 
deževen ali oblačen dan lahko naredi bolj umirjene. 

Nebo, oblaki, mavrica, sončni zahodi in nevihte so 
fascinantni naravni pojavi, ki nas pritegnejo s svojo 
lepoto in nepredvidljivostjo. 

Kmetje so še posebej pozorni na vremenske spre-
membe, saj vplivajo na rast in pridelek. 

Opazovanje vremena nas povezuje z naravo in 
okoljem ter nam pomaga pri boljšem načrtovanju ži-
vljenja. 

Vreme smo na šoli začeli bolj temeljito spremljati 
v času, ko je bila postavljena avtomatska vremenska 
postaja v Črmljenšaku pri Zrimu. V šolsko kroniko 
smo takrat zapisali, da sta avgusta 2009 naše kraje za-
jeli dve neurji. 

V obdobju od 3. 8. 2009 ob 17:15 do 5. 8. 2009 
ob 7:00 zjutraj je v naših krajih padlo 170 l dežja na 
m2. Zaradi obilice padavin je poplavila reka Pesnica, 
in sicer tako da prehod v Lenart skozi Šetarovo ni bil 
možen, ampak smo se v Lenart peljali preko Gočove. 
V tem deževnem obdobju je 3. 8. 2009 v 15 minutah 
pred polnočjo padlo 20,6 litra dežja na m2. 

Če smo bili prepričani, da bolj močno, kot je deže-
valo 3. 8. 2009 15 minut pred polnočjo, ne more deže-
vati, smo se motili, ker je 22. 8. 2009 od 20:00 do 20:15 
zvečer v 15 minutah padlo kar 38,6 litra dežja na m2, v 
pol ure pa skupaj 69,4 litra.

Vir podatkov za oba izredna vremenska dogodka 
je bila že omenjena vremenska postaja v Črmljenšaku, 
ki je objavlja rezultate na svetovnem spletu.

Zaradi slabega vzdrževanja je postaja v Črmljen-
šaku prenehala delovati.

V šoli smo zato bili zelo veseli povabila v Projekt 
SMARTWEST – Meritve in analiza vetrnega poten-
ciala na območju Slovenskih goric. Projekt je pote-
kal leta 2018 v sodelovanju s Fakulteto za energetiko 
Univerze v Mariboru. OŠ Voličina in OŠ Korena sta 
pridobili energetsko samooskrbni vremenski postaji, 
ki sta omogočili merjenje hitrosti in smeri vetra, tem-
perature, relativne vlažnosti zraka in zračnega tlaka. 
Podatki so se zajemali v minutnih časovnih intervalih 
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in pošiljali preko mobilnega omrežja na strežnik Fa-
kultete za energetiko. Vremenska postaja za OŠ Vo-
ličina je bila montirana na streho (nadmorska višina 
260 m), vremenska postaja za OŠ Korena pa je bila 
postavljena v vinograd pri pokopališču (nadmorska 
višina 390 m). Zračna razdalja med vremenskima po-
stajama je bila 3,7 km. 

Ker je bil pregled teh podatkov omogočen samo 
pooblaščenim osebam in ni bil javno dostopen, smo 
napisali skripte za zajem, obdelavo in prikaz vremen-
skih podatkov na spletni strani OŠ Voličina. Uporabili 
smo lastno podatkovno zbirko in omogočili sočasen 
in hiter prikaz podatkov obeh vremenskih postaj. Za 
grafični prikaz vremenskih podatkov smo uporabili 
JavaScript knjižnico dygraphs, ki omogoča hiter izris 
velikega števila meritev.

Učenci so lahko za učne namene na primer pogle-
dali, kolikšna je bila povprečna temperatura v mesecu 
septembru leta 2018, 2019 in 2020. Prav tako so lahko 
ugotovili, koliko dni v posameznem letu je bila tem-
peratura nad 30 °C.

Na šolski spletni strani smo relevantne vremenske 
podatke obeh postaj prikazovali v obdobju od 21. 8. 
2018 do 8. 12. 2020. Zaradi tehničnih težav na vre-
menskih postajah smo podatke potem prenehali zaje-
mati, prikaz pa umaknili.

Zaradi težav s pridobivanjem podatkov po letu 
2020 smo konec leta 2024 nabavili dve vremenski po-
staji Davis Vantage Pro2 z WeatherLink Live. Ena je 
nameščana pri šoli (nadmorska višina 254 m), dru-
ga pri vrtcu v Selcah (nadmorska višina 330 m). We-
atherLink Live je povezan na lokalno omrežje. Podat-
ke pošilja na www.weatherlink.com in lokalni strežnik 
(v šoli na Ubuntu strežnik, v vrtcu v Selcah pa na Ra-
spberry Pi), kjer teče odprtokodna programska opre-
ma WeeWX. Med vremensko postajo in WeatherLink 
Live se podatki o hitrosti in smeri vetra prenašajo v 
3-sekundnih intervalih, o količini padavin v 24-se-
kundnih intervalih, o temperaturi v 12-sekundnih 
intervalih, o relativni vlažnosti zraka pa v 1-minutnih 
intervalih.

V petminutnih intervalih se akumulirani in pov-
prečni podatki iz obeh lokalnih strežnikov pošiljajo 
na spletni strežnik www.os-volicina.si, kjer so javno 
dostopni. Preko WeatherLink v2 API je urejen prikaz 
trenutnih vremenskih podatkov iz obeh postaj na prvi 
strani šolskih spletnih strani (www.os-volicina.si). S 
klikom na ime postaje pa se prikažejo v okolju We-
eWX podrobni podatki izbrane postaje z možnostjo 
ogleda za nazaj (za prejšnji dan, trenutni teden, po 
mesecih in letih).

V jedilnici šole je možno spremljati trenutne vre-
menske podatke na TV (osveževanje na 1 minuto). 
Za prikaz ter vklop in izklop TV je zadolžen mini ra-
čunalnik Raspberry Pi. Enak prikaz načrtujemo še za 
vrtec v Selcah.

Novi vremenski postaji merita tudi količino pada-
vin. 

V tednu 17.–21. 3. 2025 je bilo v naših krajih pre-
cej mrzlo. V sredo, 19. 3. 2025, je v Voličini izmerjena 
najnižja temperatura –5,4 °C, v Selcah pa v torek, 18. 
3. 2025, –2,7 °C. Na podlagi izmerjenih temperatur 
v omenjenem tednu upamo, da bodo marelice letos 
v Selcah obrodile. V Voličini pa jih je mraz verjetno 
že obral.

Podatke z novih vremenski postaj dobo uporablja-
li učenci pri pouku. Prepričani pa smo, da boste tudi 
krajani KS Voličina pogosti obiskovalci šolske spletne 
strani zaradi trenutnih vremenskih podatkov.

Ravnatelj

Primer pregleda vremenskih podatkov v okolju 
WeeWX za merilno postajo OŠ Voličina za 21. 3. 2025
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Pustovanje je eden izmed najstarejših ljudskih 
običajev, ki izvira iz časa pred krščanstvom. V Slove-
niji je bilo pustovanje prvič omenjeno v 17. stoletju, 
pred tem obdobjem pa so predvsem po starem Rimu 
divjale grozljive maske, ki naj bi predstavljale umrle 
prednike. Naši predniki so ob tej priložnosti izvaja-
li obrede, s katerimi so častili pomladne sile in pre-
ganjali ostanke zime. Verjeli so, da bo sam obred iz 
dežele pregnal zle duhove, jo očistil temnih sil in pri-
klical toplo pomlad, v kateri se bo narava ponovno 
prebudila.

Pustovanje poteka v mesecu februarju, pustni čas 
pa je »premakljiv«, kar pomeni, da je odvisen od ve-
like noči.

Pustovanje ima več namenov. Prvi namen je pred-
stavljanje kulturne dediščine, saj je pustovanje del slo-
venske kulturne dediščine, ki se prenaša iz generacije 
v generacijo. Vsaka regija ima svoje posebne običaje 
in tradicije, ki obogatijo pustno obdobje. Drugi na-
men je simbolika prehoda, saj pustovanje predstavlja 
prehod iz zime v pomlad. S tem, ko se ljudje oblečejo 
v maske in se trudijo, da bi odgnali zimo, simbolizira-
jo nov začetek in obnovo.

Različni kraji v Sloveniji imajo različne običa-
je, pustovanje pa pogosto povežemo z mestom Ptuj, 
kjer poteka edinstveno in najbogatejše mednarodno 
pustovanje v Sloveniji, s katerim povezujemo tudi ku-
rente. Kurentu pravimo tudi korent, gre pa za značilni 
pustni lik, ki izvira s Ptuja, Dravskega polja in okolice. 
Njegovo obleko sestavljajo kapa, obleka iz ovčje kože, 
zelene ali rdeče gamaše, zvonci, ki so navezani na ve-
rigo okoli pasu, ter ježevka. Nekoč so se v to opra-

vo preoblekli le neporočeni fantje, danes pa to več ni 
pravilo. Največji ponos kurenta so robci, ki jih dekleta 
tradicionalno podarijo najlepšemu kurentu, zavežejo 
pa mu jih okrog pasu ali ježevke.

Škoromati so najstarejše pustne maske na Sloven-
skem. Gre za pustni običaj z obrobja Brkinov in Čiča-
rije. Običajno so ljudje oblečeni v posebne kostume, 
ki so pogosto narejeni iz ovčjih kožuhov, in nosijo 
maske, ki jih lahko izdelajo sami.

Laufarji so pustni lik iz Cerknega. Laufarji nosijo 
posebne kostume narejene iz živalskih kožuhov. Na 
obrazih nosijo maske iz lipovega lesa. Maske upoda-
bljajo različne like, vključno z živalmi in mitološkimi 
bitji.

Zanimive pustne običaje in like boste našli tudi 
drugod po Sloveniji. Na primer v Kostanjevici na Krki 
vas bodo tam pozdravili šelmarji, prepoznali pa jih 
boste po kovinski glavi, imenovani Šelma. V Prek-
murju pa ne zamudite Borovega gostüvanja. Nekdaj je 
veljajo, da so, če se v prepustnem času ali v ženitvenih 
dneh med božičem in pepelnico ni v vasi nihče poro-
čil, pripravili simbolično poroko z borom.

Poleg tradicionalnih pustnih običajev boste v 
ostalih krajih in večjih mestih naleteli na maškare in 
pustne povorke. Tudi na naši šoli smo se letos odločili 
za pustovanje. Na pustni torek smo imeli tehniški dan 
Pust se predstavi za učence od 1. do 9. razreda. Prvi 
dve uri so učenci izdelovali pustne maske iz kartona. 
Sledila je povorka po Voličini. Zadnji dve uri pa so 
učenci imeli pustno rajanje na trgu v Voličini. Zimo 
smo dobro pregnali, saj na vrata že trka pomlad.

Lara Matjašič, 7. b

AKTUALNO

Pustovanje v Sloveniji
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Na snegu 

Rene in Tilen sta se zjutraj zbudila. Oblekla sta se 
in odšla ven. Zunaj sta gradila snežake in igluje. Meta-
la sta si kepe in čez nekaj časa je začelo deževati. Odšla 
sta v hišo in Rene je prosil mamo, če lahko pečejo pi-
škote. Mama je rekla, da lahko. Ko so spekli piškote, 
je Rene šel pogledat, če še vedno dežuje. Videl je, da 
ne dežuje. Oblekel se je in šel ven. Videl je, da se sneg 
topi. 

Rian Radovič, 2. a

Zimski dan

Fantek Jan je zelo čakal na zimo. Čez nekaj dni je 
prišla zima, zelo je bil vesel. Naenkrat se je začudil, 
zakaj je zima bela. Šel je vprašat mamo. Mama je rekla 
zato, ker so se tako odločili. Tako je Jan vedel, zakaj je 
zima bela. Šel se je obleč v topla oblačila. Poklical je 
sosede, prijatelje in sošolce. Skupaj so se sankali, smu-
čali in drsali po reki, ki je bila zamrznjena. Veselo so 
začeli in končali svoj dan. 

Ana Klemenšak, 2. a

Gaja smuča

Gaja se je zbudila. Pojedla je zajtrk in z družino 
so šli smučat. Drvela je s smučmi. Drvela je prehitro. 
Pred njo je bila ledena reka. Ni se znala ustaviti. Padla 
je v ledeno reko. Premražena je bila. Prišla sta mama 
in ata. Rešila sta jo in odšli so domov. Gaja je dobila 
vroč kakav. Počutila se je grozno, na koncu ji je mama 
prinesla piškote in še eno skodelico kakava. Počutila 
se je boljše. 

Hana Stergar, 2. a

Zima, zima bela 

Zima je v redu, ker se lahko sankamo in kepamo. 
Tudi snežaka lahko delamo. Zimo imam rada, ker je 
pust in moj rojstni dan. Pozimi so povorke na Ptuju in 
v Lenartu. Pozimi se za pusta jejo krofi. 

Mia Horvat, 2. a

Moje jutro 

Ko vstanem iz postelje,
si pomanem oči. 
Pojem makovko in 
še popijem kakav, 
da dobim veliko moči.

Ko se najem,
mi mami reče, 
naj se oblečem.
Ko sem oblečem,
v šolo stečem.

Nejc Grušovnik, 2. a

Zebra

Jazbec je zajcu rekel, da se dobijo pri zebri. Dobili 
so se v gozdu ob cesti. Zajec in jazbec sta skupaj šla 
do gozdne jase. Jazbec je ugotovil, da je pozabil pre-
progo, da bosta lahko jazbec in zajec sedela. Odšel je 
domov. Šel je po preprogo. Zajec je ostal sam. Gledal 
je na cesto. Videl je prehod za pešce. Končno se je jaz-
bec vrnil. Zajec je jazbeca vprašal, kje je zebra, da je še 
ni. Jazbec mu je odgovoril, da je že tukaj in pokazal na 
prehod za pešce. 

Hana Stergar, 2. a

Penelope Pavlin, 7. aLiza Stergar, 7. aTinkara Kocbek, 7. b Lana Dolinar, 5. a
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Na Rogli

Z družino smo med počitnicami odšli za tri dni 
smučat. Prva dva dni smo se smučali cel dan. Šli smo 
tudi na vročo čokolado s penicami in bombončki. 
Zadnji dan smo smučali le dve uri. Ko je bilo lepe-
ga konec, smo odšli nazaj domov. V avtu sem pojedel 
malico. Ko smo prišli domov, smo šli utrujeni spat. 
Midva z Žanom si želiva še kdaj na smučanje. 

 Anže Krempl, 2. a

Igra nekoč 

Lan in Maja sta obiskala babico. Ta je živela v 
majhni hiški. Streha hiške je bila pokrita s slamo. 
Okna so bila majhna in lesena. Ker jima je bil dolgčas, 
sta se šla ven igrat. Maja je hodila s hoduljami, Lan pa 
se je igral z obročem. Igrala sta se kar pred hišo, saj ni 
bilo avtomobilov.

Filip Majer, 2. a

Barve

Oranžna drevesa so za
breskve in pomarančne,
v njej vse zaživi. 

Roza drevesa so za 
maline in lepe rože,
v njej se človek prebudi. 

Vijolična drevesa so za
sivko in redke metulje,
v njej se spomin izgubi.

Ava Čuček, 5. a

Zvončica

Nekoč je živela deklica, ki ni imela imena. Živela 
je v gozdni jami. V jami je imela majhno lučko. Ker je 
jama bila zelo velika, so v njej živele tudi druge živali. 
Živali so bile pridne. Pomagale so ji nabirati sadje in 
zelenjavo. Začela se je noč in deklica si je izmislila ime 
Zvončica. 

Nejc Grušovnik, 2. a

Bilo je nekoč 

Kmet je vpregel konja k vozu. Z vozom so se od-
peljali do njihove njive. Tam so želi žito s srpi. Nato so 
žito povezali v snope in jih naložili na voz. Pobrano 
žito so odpeljali do kozolca, kjer so ga zložili.

Luka Šabeder, 2. a

Slon in pes

Slon je šel v Maribor, 
da bi videl stadion. 
Ustavil je še psa, 
da bi se zabavala. 

Videla sta žogo, 
vendar pobrala gobo. 
Srečala sta deklico,
žalostno, objokano. 

Prestrašila sta se je
in zbežala stran od nje.
Deklica hitela je za njima
in ju vprašala, kaj je z njima. 

Neža Klemenšak in Nika Poštrak, 4. a

LITERARNE STRANI

Lina Končar Šuman, 5. aNeja Vogrin, 5. aAjda Vogrin, 5. a Filip Teodor Črešnar, 5. a
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6. a se predstavi

Zelo rad smučam 
in se vozim s 
kolesom.

Liam

Rad se družim 
s prijatelji in 
z njimi igram 
video igre.

Niko

V prostem času zelo 
rada igram bad-
minton, z veseljem 
se udeležujem 
tekem, prav tako se 
z veseljem družim s 
prijatelji.

Ajda

V prostem času 
se igram s svojimi 
živalmi, s hrčki, 
psi, z želvami, 
mačkama. 

Dorina

V prostem času 
rad igram nogom-
et in namizni tenis. 
Zanimajo me hitri 
avtomobili.

Matevž

Zelo uživam, ko 

pojem, petje me 

pomirja. Prav tako 

plešem in se igram 

s svojo psičko.
Gaja

Moj hobi je 

košarka, na morju 

lovim ribe. Prav 

tako imam rad 

hišne ljubljenčke 

in ostale živali.
Vito Sem velik ljubitelj 

lego kock, sestav-
ljanje me umiri in 
ob tem se spros-
tim. Zbiram drage 
kamne in fosile.

Nejc

Dneve mi krajšajo 
dobre knjige, dobri 
filmi, dobra glasba 
in moja družina ter 
prijatelji.

Ksenija

Že pet let plešem 
balet, ob plesu se 
zelo sprostim. Prosti 
čas rada preživim v 
družbi prijateljev.

Klara B.

Prosti čas preživim 
na ribolovu, včasih 
pa se tudi vozim z 
motorjem.

Tai

V prostem času 
najraje rišem in 
uporabljam svojo 
domišljijo.

Lana

V razredu me pozna-

jo kot ljubiteljico 

konj, zato, ko imam 

možnost, jaham. 
Anja

V prostem času se 
rada družim s pri-
jatelji in plešem.

Eva P.

Uživam, ko 
grem na boks 
in se lahko bo-
rim z drugimi.

Mel

Zelo rada treniram 
odbojko. Poleg tega 
imam rada pse, 
mačke in dobre pri-
jatelje, ki me radi 
nasmejijo.

Sara

V prostem času 
igram odbojko, nas-
ploh obožujem šport. 
Rada jem in spim.

Nissa

Sem zelo družabna 
oseba, zato se rada 
družim s svojimi 
vrstniki.

Eva S. V prostem času 
rad vozim kolo in 
motor.

Jaš

Rad kolesarim, 
sestavljam 
lokomotive in 
barvam.

Timmy

Sošolci me poznajo 
po tem, da znam 
biti zelo smešen.

Janej

V prostem času be-
rem zanimive knjige, 
rada imam živali, 
včasih tudi rišem.

Žana

Z veseljem pišem 
dnevnik, veliko sem 
zunaj na svežem 
zraku in igram 
odbojko.

Klara K. J.
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Food and health

Healthy eating is very important for our lives. We 
need to eat a lot of fruit, vegetables, and wholegrains 
and try to avoid sweets. You need to eat five meals per 
day. The most important is to eat breakfast like a king 
because in the morning you need a lot of energy. In 
the lunchtime try to look for a healthy plate. For din-
ner, don’t eat a lot of food. Eat like a beggar. You have 
two snakes per day. Eat fruit and wholegrain biscuits. 
Try to eat every meal. We will be happy to eat healthy. 
Our mind and body will be grateful. I have some ideas 
for you. If you are hungry and you have already eaten 
your dinner, don’t open a bag of crisps. Cook two eggs 
and eat just white part of the egg. Trust me, you don’t 
feel hungry anymore. However, if it doesn’t work, 
drink a glass of water. Don’t drink coffee, soda, Pepsi 
because they contain caffeine. Caffeine isn’t good for 
your mind. If you have a test and you don’t sleep well, 
drink black tea instead. It works. Listen to your body. 
The results will come soon. Trust me.

Vita Vogrin, 7. a

Sport is very good for us. Sport is fun and good 
for our body and soul. We have many sports and eve-
rybody can find something he or she likes. Someone 
likes to play football or tennis. Someone likes running 
or walking. I like dancing the most. My favourite dan-
ce style is ballet. I go to ballet classes three times in a 
week. My entire body is moving when I am dancing. 
That is why I love it. It is also very good for our physi-
cal activity, because it is good for our body and heart. 
Sport is the most important human habit. Our body 
is amazing! That is why we do sport not only for our 
body look! We do sport for our heart, brain and soul.

Liza Stergar, 7. a

I play basketball to stay healthy.
Patrik Greifoner, 7. a

Don’t eat sugar, chocolate bars or candies every 
day.

Tia Toplak, 7. a

Smoking is not healthy.
Tija Žnidarič, 7. a

Eating vegetables and fruit is very important. 
Doing exercises like running and walking help us to 
live healthy. I like dancing and my favourite fruit are 
strawberries.

Klara Sužnik, 7. a

For a healthy life, we have to eat fresh food and 
drink a lot of water. We have to do exercises and eat 
less fast food or sweets.

Jaša Vrčko, 7. a 

If you want to stay healthy, you need to eat less 
junk food.

Kial Mulec, 7. a

Healthy life is also doing sports like volleyball, 
dancing, tennis and running. To live healthy, we need 
healthy food, too. I like to eat vegetables and fruit.

Penelope Pavlin, 7. a

If I do not want to be ill all the time, I should eat 
vegetables and fruit and play a lot of sport. I need to 
go to bed early and not late at night. 

Zoja Potočnik, 7. a

Eating healthy is important for our body but that 
isn’t enough, so we need to do exercises or go for a 
walk.

Tian Žnidarič, 7. a

We must eat healthy food with vitamins to avoid 
getting sick. We also need to do some exercises to be 
healthy.

Maj Kramberger, 7. a

I stay healthy when I do sports and eat some he-
althy food. We also need to drink enough water. We 
need to eat more fruit and vegetables.

Pablo Kapun, 7. a
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Mesec marec je bil mesec družine

Družina je najpomembnejši dejavnik uspešne 
vzgoje in zdravega načina življenja otroka. V vzpod-
budnem okolju otrok pridobi prve pomembne iz-
kušnje za življenje. Družina je tista, ki otroku daje 
ljubezen, pohvalo in varnost. Mesec marec smo zato 
posvetili družini in njihovi vlogi. Skozi ves mesec smo 
spoznavali sebe in svojo družino, se pogovarjali o ma-
micah, očkih, bratcih in sestricah. Vključevali smo 
se v različne dejavnosti iz vseh področij kurikuluma. 
Pripovedovali o svojih dogodivščinah v družini, se 

vživljali v vlogo mamic in očetov s pomočjo pantomi-
me, likovno ustvarjali, izdelovali darila in voščilnice 
za mamice, oblikovali rože iz plastelina, plesali in peli. 
V sklopu materinskega dne smo povabili mamice v 
vrtec, kjer smo jih razveselili s pesmimi, deklamaci-
jami, plesom in skupnimi igrami. Vsi smo se imeli 
zelo lepo. Predstavili smo se na prireditvi Materam za 
praznik, ki ga je priredilo KTD Selce. Spoznavali smo 
tudi živalske družine, poimenovali samice, samce in 
mladiče.

Otroci skupine Mavrice z vzgojiteljicama
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Spodnja Voličina 80, 2232 Voličina
tel.: 041 55 88 53
e-pošta: lorber.janko@gmail.com

Janko LORBER s.p.

SLIKOPLESKARSTVO IN SPLOŠNA GRADBENA DELA

Branko Goričan s. p.
Placar 11 b

2253 Destrnik

tel.: 02 761 00 34
GSM: 041 688 317
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Liza Stergar, 7. aNik Kocmut, 3. b

Galerija likovnih izdelkov

Šolarček izhaja zadnji šolski dan v mesecu, razen v času poletnih počitnic (julija in avgusta). Prva številka je izšla decembra 1998. V šolskem letu 
izide 10 številk. Šolarčka brezplačno prejmejo vse družine, katerih otroci obiskujejo vrtec oz. šolo, vsi zaposleni in upokojeni delavci šole, vsi spon-
zorji, župan in drugi predstavniki Občine Lenart, častni občani Občine Lenart, ZRSŠ OE Maribor in predstavniki MVI. V imenu otrok, učencev, 
vzgojiteljic in učiteljev ter drugih zaposlenih se iskreno zahvaljujemo vsem staršem donatorjem in vsem sponzorjem, ki sodelujete v zelo uspešni in 
pomembni zgodbi izdajanja šolskega glasila Šolarček. OŠ Voličina ima v začetku šolskega leta 2024/25 vpisanih 208 učencev v 11 oddelkih, od tega 
se 1 učenec izobražuje na domu. Organizirane imamo 4 skupine podaljšanega bivanja v skupnem obsegu 63 ur na teden. Vrtec v začetku septembra 
obiskuje 88 otrok, ki so razporejeni v 6 skupin.

Pri ustvarjanju glasila sodelujemo: Zoja Mlinarič, Eva Ornik in Avrelija Sužnik, mentorica in lektorica: Ksenija Trinko, likovna oprema: Brane 
Lazič, prepisovanje literarnih strani: Vesna Denjo, računalniška postavitev: Dani Sajtl.

Da bomo vzgojitelji in učitelji uspešni na poti odkrivanja novih znanj in pri vzgoji otrok oz. učencev, šola oz. učitelji potrebujemo starše. Spoštovani 
starši, vsak dan vas mora zanimati, kaj so učenci počeli v šoli. Otroci so vaše največje bogastvo, zato si morate vzeti čas zanje in jih vzpodbujati. 
Otroci vas potrebujejo. Najbolj vas potrebujejo zdaj, ko odraščajo in iščejo svoje poti. Z otrokom pojdite na sprehod, izlet. Skupaj opazujte trave, 
cvetlice, ptice in drevesa. Z njim berite, se igrajte skrivalnice, gledališče ali igre z žogo. Upam, da se razumemo, vse to počnite brez telefona. Čas, ki 
ga namenjate otroku, je najbolj donosna naložba, kjer se gradijo pristni in zdravi odnosi. Ravnatelj mag. Anton Goznik.

GOSTIŠČE & MOTEL

www.plistor.si
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GRADBENIŠTVO IN STORITVE
Z GRADBENO MEHANIZACIJO

DRAGO KEREC s.p.
Sp. Žerjavci 53, 2230 Lenart

tel.: 041 650 488, 031 650 488

Selce 11a, 2232 Voličina tel.: 041 697 202 tel.: 041 990 865


